

*Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан*

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«28» октября 2020 г.

№ 10-рп/Нк

Председательствующий – И.Н. Галеев

Секретарь комиссии – Э.Ф. Хайруллина

На заседании присутствовали – 9 членов комиссии;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении антикоррупционных совещаний в отделах Управления.
 2. Обсуждение информации по случаям коррупционного характера.
-

По первому вопросу выступил и.о. руководителя И.Н. Галеев.

И.о. руководителя И.Н. Галеев поручил начальникам отделов провести разъяснительную работу с инспекторами по вопросу неукоснительного соблюдения требований антикоррупционного законодательства при проведении контрольно-надзорных мероприятий.

Необходимо каждую неделю проводить антикоррупционные совещания в отделах Управления. Начальникам отделов проверить папки по антикоррупции, наличие в них внутренних протоколов совещаний с листами ознакомления сотрудников отдела.

По второму вопросу выступил и.о. руководителя И.Н. Галеев.

Экс-руководителя Россельхознадзора по Приморью и Сахалину и его подчиненных будет судить за взятки в 45 млн рублей

Несколько бывших сотрудников управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области предстанут перед судом по обвинению в получении крупных взяток, сообщается сайте Генпрокуратуры РФ.

"Прокурор Приморского края утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении восьми участников организованной группы. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве)", - говорится в сообщении.

По версии следствия, с апреля 2015 года по август 2016 года руководитель управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области создал организованную преступную группу, в которую вошли его подчиненные и доверенные лица. Обвиняемые получали взятки от представителей компаний-экспортеров за содействие в ускоренной и беспрепятственной выдаче представителями Россельхознадзора фитосанитарных и ветеринарных сертификатов на экспортируемую подкарантинную продукцию.

Всего они получили взятки от 17 организаций на сумму более 45,4 млн рублей.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в Ленинский районный суд Владивостока.

По источникам «БИЗНЕС Online» задержан и. о. руководителя исполнкома Муслюмовского района

Следственный комитет задержал и. о. руководителя исполнительного комитета Муслюмовского района Ильнура Ахметова. Его подозревают в мошенничестве на 88 млн рублей. Материалы дела в отношении Ахметова на протяжении нескольких месяцев собирали оперативники управления экономической безопасности МВД по РТ и СК по РТ.

По данным источников, в 2019 году Ахметов незаконно списал с баланса района недвижимости и сельхозтехники, полученных от АО «Татагролизинг», на 88 млн рублей. По версии СКР и УБЭП, имуществом в итоге завладели приближенные к руководству района бизнесмены, чьих имен собеседники пока не называют. Ахметов свою вину и причастность не признает. Стоит отметить, что Ахметов уже задерживался в этом году по делу о превышении полномочий. Тогда СКР и УБЭП обвинили его в незаконной выдаче разрешения на ввод в эксплуатацию ТЦ, крыша которого слетела при урагане в 2019 году и убила женщину. Ахметова поместили в СИЗО, но позже выпустили.

Бывшего заместителя нурлатского городского прокурора отправили под домашний арест

Ново-Савиновский суд Казани доставили бывшего заместителя нурлатского городского прокурора 31-летнего Евгения Сергеева. Его подозревают в получении взяток.

Представители третьего отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР по РТ обратились в суд с ходатайством об избрании меры пресечения.

Сергеева отправили под домашний арест на срок 1 месяц и 29 дней. Подозреваемый дал признательные показания и сообщил о своей причастности к 6 эпизодам получения взяток.

По версии следствия, в июле 2020 года к водителю нурлатской городской прокуратуры обратился местный житель с вопросом содействия своим сыновьям, привлекавшимся к уголовной ответственности. Злоумышленник сообщил, что в случае передачи через него должностным лицам правоохранительных органов денежных средств в размере 600 тыс. рублей преследование по уголовному делу будет частично прекращено. В дальнейшем мужчина перевел 375 тыс. рублей на указанный подозреваемым счет, после чего тот был задержан сотрудниками УФСБ по РТ, сообщает старший помощник руководителя СУ СКР по РТ **Андрей Шептицкий**.

Водитель показал, что денежные средства получил по указанию заместителя нурлатского городского прокурора. В отношении шоferа возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 291.1 УК РФ («Посредничество во взяточничестве»).

Расследование взято на особый контроль в прокуратуре Татарстана. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Источник «БИЗНЕС Online»: <https://www.business-gazeta.ru/news/485118>

Решили: Начальникам отделов довести указанную информацию до сведения подчиненных сотрудников. Продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

И.Н. Галеев - и.о. руководителя Управления;

Члены Комиссии:

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя Управления;

И.М. Гатин – начальник отдела государственного ветеринарного надзора;

А.Ф. Кадыйров – начальник отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля;

А.А. Шакирова – заместитель начальника отдела пограничного

ветеринарного контроля на
Государственной границе РФ и
транспорте;

Руф
А.Ш. Закиев – начальник отдела земельного надзора;

Фазылов
А.Г. Фазылова – начальник отдела кадров, делопроизводства и мобилизационной подготовки;

Файзрахманов
Н.Ф. Файзрахманов – начальник отдела информационно-аналитического и хозяйственного обеспечения;

Сулейменова
Д.Б. Сулейменова – заместитель начальника отдела по правовой работе;

В связи с нахождением в отпуске врио начальника
отдел бухгалтерского учета и экономики
на совещании присутствовала –

Сибгатуллина
Э.Н. Сибгатуллина - главный специалист-эксперт отдела бухгалтерского учета и экономики;

Секретарь комиссии

Хайруллина
Э.Ф. Хайруллина – главный специалист-эксперт отдела по правовой работе.